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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS 

 

PREGÃO PRESENCIAL N.º 03/2023 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 170/2023 

OBJETO: AQUISIÇÃO DE GENEROS ALIMENTICIOS PARA A MERENDA ESCOLAR 

 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, na Sala 

de Licitações da Prefeitura Municipal de Dom Pedro de Alcântara, presentes os membros da 

Comissão de Licitação, nomeados pelas Portarias Municipais N.º 045/2022 e 59/2022: Diego 

Webber Raupp, Rodrigo Fernandes Dimer e Ramon Justo de Aguiar, foi instalada a sessão 

de julgamento de licitação em epígrafe, autorizada pelo Sr. Prefeito Municipal, sob o protocolo 

n° 170/2023. O Edital do Certame foi publicado obedecendo a lei com sua íntegra no quadro 

de avisos (mural) da Prefeitura Municipal e na página virtual do município, assim como os 

avisos publicados no Jornal de Circulação Regional, em conformidade com os comprovantes 

anexados ao processo licitatório. A Comissão de licitação verificou a participação das 

empresas NORMA BEHENCK SCHWANCK, representada pelo seu homônimo; empresa 

DIONAS ALVES SCHUTZ, representada pelo seu homônimo. ABERTO O ENVELOPE DAS 

PROPOSTAS, passou-se a análise dos preços, sendo constatado que todos os itens de 

referência disposto no edital, estando todos os itens foram cotados de acordo com o termo de 

referência disposto no edital. De constar que foi proposto antes da disputa que os participantes 

deverão dar lances. Iniciou-se a fase de disputa de preços de cada item, acompanhada pelos 

membros da Comissão de Licitação, na qual foram definidos os vencedores de cada item. Em 

seguida foram relacionados os seguintes itens vencidos pela empresa NORMA BEHENCK 

SCHWANCK: Item 02 - AÇÚCAR CRISTAL - de boa qualidade, contendo no mínimo 99,3% 

de carboidrato por porção, deverá ser fabricado de cana de açúcar livre de fermentação, isento 

de matéria terrosa de parasitos e de detritos animais ou vegetais – embalagem de 2 Kg, prazo 

mínimo de validade de 06 meses a partir da data da entrega, Valor de R$ 8,80; Item 04 - 

AMIDO DE MILHO - produto amiláceo extraído do milho. Deve ser fabricado a partir de 

matérias primas sãs e limpas, isenta de matérias terrosas e não deverá apresentar resíduo 

ou impurezas, bolor ou cheiro não característico. Em pacotes de 1kg. A embalagem deverá 

conter externamente identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data 

de validade, quantidade do produto. Deverá conter também data de fabricação recente. 

Validade mínima de 06 meses a partir da entrega, Valor de R$ 9,00; Item 05 - ARROZ 

BRANCO - Tipo 1 – características técnicas: classe: longo, fino, tipo I. O produto não deve 

apresentar mofo, substâncias nocivas, preparação final dietética inadequada (empapamento). 

Embalagem: deve estar intacta, acondicionada em pacotes de 1 kg, em polietileno, 
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transparente, atóxico. Prazo de validade mínimo 12 meses a contar a partir da data de 

entrega, Valor de R$ 4,50; Item 07 - ARROZ PARBOILIZADO - Tipo 1 – características 

técnicas: classe: longo, fino, tipo I. O produto não deve apresentar mofo, substâncias nocivas, 

preparação final dietética inadequada (empapamento). Embalagem: deve estar intacta, 

acondicionada em pacotes de 1 kg, em polietileno, transparente, atóxico. Prazo de validade 

mínimo 12 meses a contar a partir da data de entrega, Valor de R$ 4,00; Item 08 - AVEIA em 

flocos finos – isenta de mofo, livre de parasitas e substâncias nocivas, acondicionada em 

embalagens de 200g, atóxica, resistente e hermeticamente vedada. Prazo de validade 10 

meses a contar a partir da data de entrega, Valor de R$ 3,50;  Item 10 - BEBIDA LÁCTEA – 

sabores variados, em embalagem de 01 litro; simples, elaborado a partir de leite, açúcar; 

fermentos lácteos, polpa de frutas; estabilizante, acidulante, conservante; conservado entre 1 

a 10 graus centigrados; validade mínima de 24 dias a contar da data da entrega; 

acondicionado em embalagem apropriada; e suas condições deverão estar de acordo com a 

resolução 273/05 da ANVISA/MS, Valor de R$ 5,04; Item 11 - BISCOITO DOCE TIPO LEITE 

- de boa qualidade, sem  recheio. O biscoito deverá ser fabricado a partir de matérias primas 

sãs e limpas, serão rejeitados biscoitos mal cozidos, queimados, e de caracteres 

organolépticos anormais, não podendo apresentar excesso de dureza e nem se apresentar 

quebradiço - a embalagem devem conter externamente os dados de identificação, 

procedência, informações nutricionais, numero de lote, data de validade, quantidade do 

produto. Validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega, Valor de R$ 6,50; Item 12 

- BISCOITO DOCE TIPO MAISENA - de boa qualidade, sem recheio. O biscoito deverá ser 

fabricado a partir de matérias primas sãs e limpas, serão rejeitados biscoitos mal cozidos, 

queimados, e de caracteres organolépticos anormais, não podendo apresentar excesso de 

dureza e nem se apresentar quebradiço - a embalagem primaria em pacotes impermeáveis 

lacrados com peso liquido de 330g a 400g. Deve conter no máximo 120 mg de sódio. Validade 

mínima de 120 dias da data de entrega, Valor de R$ 6,50, Item 13 - BISCOITO DOCE TIPO 

ROSQUINHA DE COCO E/OU CHOCOLATE – deverá ser fabricado a partir de matérias 

primas sãs e limpas, não devem estar mal assados ou com caracteres organolépticos 

anormais. Embalagem: saco de polietileno metalizado, atóxico, resistente, lacrado, contendo 

330g a 400g. Prazo de validade mínimo 10 meses a contar a partir da data de entrega, Valor 

de R$ 4,99, Item 14 - BISCOITO MAISENA - de boa qualidade, sem recheio. O biscoito 

deverá ser fabricado a partir de matérias primas sãs e limpas, serão rejeitados biscoitos mal 

cozidos, queimados e de caracteres organolépticos anormais, não podendo apresentar 

excesso de dureza e nem se apresentar quebradiço – embalagem primaria em pacotes 

impermeáveis lacrados com peso líquido de 330g a 400g. Deve conter no máximo 120 mg de 

sódio. Validade mínima de 120 dias da data de entrega, Valor de R$ 6,50; Item 16 - 

BISCOITO SALGADO INTEGRAL – deverá ser fabricado a partir de matérias primas sãs e 
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limpas, não devem estar mal assados ou com caracteres organolépticos anormais. 

Embalagem: devem estar acondicionados em embalagem primária plástica, transparente, 

envoltos por embalagem secundária de polietileno metalizado, atóxico, resistente, lacrado, 

contendo 330g a 400g. Prazo de validade mínimo 10 meses a contar a partir da data de 

entrega, Valor de R$ 6,90; Item 17 - BISCOITO SALGADO TIPO GERGELIM -  Ingredientes: 

farinha de trigo fortificada com ferro e ácido fólico (vit. B9), açúcar, gordura vegetal 

hidrogenada, gergelim, açúcar invertido, sal refinado, extrato de malte, estabilizante lecitina 

de soja, fermentos químicos, bicarbonato de sódio, amido de milho. O biscoito deverá ser 

fabricado a partir de matérias primas sãs e limpas, isenta de matérias terrosas, parasitos e 

em perfeito estado de conservação, serão rejeitados biscoitos mal cozidos, queimados e de 

caracteres organolépticos anormais, não podendo apresentar excesso de dureza e nem se 

apresentar quebradiço embalagem dupla de 330g a 400g, Valor R$ 6,90; Item 25 - COCO 

RALADO - Composição: amêndoa de coco desidratada natural, sem açúcar. Não contém 

glúten. Embalagem plástica, íntegra. Prazo de validade mínimo de 6 meses a contar da data 

de entrega, Valor R$ 4,84; Item 26 - COLORAU - produto obtido do grão do urucum com a 

mistura de fubá ou farinha de mandioca. Deve ser constituído de matéria prima de boa 

qualidade e apresentar aspecto, cor, cheiro e sabor característico do produto. Contendo no 

máximo 10% de sal, de acordo com as normas vigentes. Deverá conter a validade de no 

mínimo 06 a 01 ano, com dizeres de rotulagem, data de fabricação. Registro no MS. De acordo 

com a RDC n°276/2005. Embalagem com 500g, Valor de R$ 5,69; Item 28 - CRAVO-DA-

ÍNDIA - 100% puro, de boa qualidade, sem a presença de fungos, com odor aromático e sabor 

próprio. Acondicionado em embalagem plástica hermeticamente vedada, atóxica e 

transparente, original do fabricante, com peso líquido de 12 a 15 gramas. Na embalagem 

devem constar as informações do fabricante, especificação do produto, data de fabricação, 

lote, validade mínima na entrega de 60 dias. Produto isento de registro no Serviço de Inspeção 

Federal (SIF), Serviço de Inspeção Estadual (SIE) ou Serviço de Inspeção Municipal (SIM), 

Valor R$ 4,20; Item 29 - DOCE CREMOSO DE BANANA, sem adição de aditivos químicos, 

contendo informações nutricionais, lista de ingredientes, data de fabricação/validade e lote. 

Embalagem de pote plástico de 350 a 400g, contendo informações nutricionais, lista de 

ingredientes, data de fabricação/validade e lote. Ter registro de inspeção, Valor de R$ 4,60; 

Item 30 - DOCE DE LEITE CREMOSO, tradicional, puro, feito com leite de vaca pasteurizado 

e/ou leite em pó reconstituído, açúcar, enzima e conservador. Sem glúten. Não deve ter 

amido. Embalagem de pote plástico de 350 a 400g, contendo informações nutricionais, lista 

de ingredientes, data de fabricação/validade e lote. Ter registro de inspeção, Valor de R$ 

5,00; Item 31 - EXTRATO DE TOMATE - Concentrado, contendo polpa de tomate, sal e 

açúcar, sem pimenta, sem aditivos químicos. Embalagem em lata ou sachê com mínimo 340 

gramas, não podendo ser violada, ou amassada, livre de parasitas e de qualquer substância 
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nociva, odores estranhos, Valor de R$ 3,20; Item 32 - FARINHA DE ARROZ - Ingredientes: 

100% grãos de arroz (oriza sativa spp.) moídos. Não contém glúten. Características: cor, odor, 

sabor e textura característica. Embalagem primaria: saco plástico, hermeticamente selado, 

atóxico, resistente, rotulado de acordo com a legislação vigente, pesando 01 Kg. Na data da 

entrega o produto deve dispor de no mínimo 04 meses de validade, Valor de R$ 11,00; Item 

33 - FARINHA DE AVEIA – isenta de mofo, livre de parasitas e substâncias nocivas, 

acondicionada em embalagens de 200g, atóxica, resistente e hermeticamente vedada. Prazo 

de validade 10 meses a contar a partir da data de entrega, Valor de R$ 3,50; Item 36 - 

FARINHA DE TRIGO - enriquecida de ferro e ácido fólico, embalagem de 1 kg, isento de 

mofo, livre de parasitas e substâncias nocivas, odores estranhos, prazo mínimo de validade 

de 06 meses a partir da data da entrega, Valor de R$ 4,50; Item 39 -  FEIJÃO PRETO - tipo 

01, novo, de boa qualidade, constituídos de grãos inteiros e sãos, Embalagem plástica de 01 

kg, livre de parasitas (carunchos), odores estranhos, substâncias nocivas, pregos, paus, prazo 

de validade mínima de 06 meses a partir da data de entrega, Valor de R$ 7,00; Item 41 - 

FERMENTO BIOLÓGICO – características técnicas: fermento biológico, seco, instantâneo, 

para pão. Isento de mofo e substâncias nocivas. Embalagem: hermeticamente fechada 

(vácuo), contendo 125g em envelopes aluminizados. Prazo de validade mínimo 10 meses a 

contar a partir da data de entrega, Valor de R$ 8,00; Item 42 - FERMENTO EM PÓ QUÍMICO 

- embalagem pote plástico de 250 g com tampa medidora. Características organolépticas: 

aspecto – próprio; cor - própria; cheiro – próprio; sabor - próprio. o produto deverá estar em 

conformidade com as leis especificas vigentes, validade: mínimo de 6 meses a partir da data 

de entrega, a rotulagem deve conter no mínimo as seguintes informações: nome e/ou marca, 

ingredientes, data de validade, lote e informações nutricionais, Valor de R$ 7,70; Item 43 - 

FRANGO - COXA E SOBRECOXA – Sem a parte dorsal. Apresentar consistência e cor 

característicos do produto e carne tenra. Fornecer em embalagem original (do frigorífico de 

procedência do produto) com 1 kg, contendo todos os dados exigidos, como fabricante, data 

de fabricação e de validade, quadro de valores nutricionais, etc. O produto deverá ter registro 

no SIF ou SIE, Valor de R$ 9,55; Item 46 - LEITE DE COCO – de primeira qualidade sem 

adição de açúcar, embalagem frasco de vidro com 200 ml. Validade mínima de 10 meses a 

contar da data da entrega, Valor de R$ 3,90; Item 47 - LEITE EM PÓ INTEGRAL ZERO 

LACTOSE, com a enzima lactase, vitaminas (A, D e C) e minerais (ferro e zinco) e 

estabilizante trifosfato de sódio, monofosfato de sódio, difosfato de sódio e citrato de sódio, 

isento de lactose e glúten. Embalagem contendo de 300g a 400g, Valor de R$ 25,65; Item 50 

- MACARRÃO DE ARROZ OU MILHO - sem ovos, tipo parafuso ou pene: o produto deve 

estar de acordo com a NTA 02 e 83 (Decreto 12.846/78) e Portaria nº 29 de 13 de janeiro de 

1998, ANVISA. Ingredientes: farinha de arroz ou milho, sem ovos, sem colesterol, sem lactose 

e sem glúten. Características: cor, odor, sabor e textura característica. Embalagem primária: 

mailto:prefeito@dompedrodealcantara.rs.gov.br


Prefeitura Municipal 
Dom Pedro de Alcântara 
Rio Grande do Sul - Brasil 

__________________________________________________________________________________________ 
Av. Central, nº 89, Dom Pedro de Alcântara – RS. CEP: 95568-000 – Telefone: (51) 3664-0011                                   
E-mail: prefeito@dompedrodealcantara.rs.gov.br          Web Site: www.dompedrodealcantara.rs.gov.br 

saco plástico, hermeticamente selado, atóxico, resistente, rotulado de acordo com a legislação 

vigente, pesando 500 gramas. Na data de entrega o produto deve dispor de no mínimo 06 

meses de validade, Valor de R$ 7,50; Item 52 - MACARRÃO LETRINHAS (alfabeto) - 

embalagem com 500g, com massa de ovos pasteurizados. Informação nutricional: massa 

enriquecida com ferro e ácido fólico, ovos e corante natural, com prazo de validade mínima 

de 6 meses a partir da data de entrega, Valor de R$ 5,50; Item 54 -  MANTEIGA SEM SAL 

– Creme de leite, sem redutores de acidez. Coloração uniforme, sem sabor rançoso. Isento 

de trigo, derivados e traços. Isento de glúten. Isento de corantes. Embalagem limpa, íntegra, 

resistente, de polietileno leitoso de alta densidade, com proteção interna pós tampa (lacre), 

constando nome e marca do produto, validade, lote, informação nutricional e ingredientes. 

Rótulo conforme exigido pela ANVISA. Peso da unidade: 200 g. Validade mínima de 3 meses 

a partir da data de entrega, Valor de R$ 11,35; Item 55 - MARGARINA SEM LACTOSE 

(creme vegetal): c/ sal, com concentração de lipídios entre 50% e 80%. Isenta de lactose 

apresentação, aspecto, cheiro, sabor e cor peculiares aos mesmos e deverão estar isentos 

de ranço e de outras características indesejáveis, sem lactose na composição - embalagem 

de 250g, com registro no ministério da agricultura - SIF. Validade mínima de 6 meses da 

entrega, Valor de R$ 9,75; Item 56 - MILHO VERDE EM CONSERVA - sachê ou lata, 

embalagem com no mínimo 200 g, com dados de identificação do produto, marca de 

fabricante, prazo de validade, peso líquido e de acordo com a Resolução RDC 352/2002 – 

ANVISA, Valor de R$ 3,44; Item 59 - ORÉGANO DESIDRATADO – Deverá ser constituído 

por folhas de espécimes vegetais genuínos, sãs, limpas e secas, aspecto folha ovalada, seca, 

cor verde pardacenta, cheiro e sabor próprio. - embalagem 50g, Valor de R$ 3,84; Item 65 - 

POLVILHO AZEDO: derivado de mandioca, isento de parasitas e sujidades, branco, 

acondicionado em embalagem plástica (polietileno) de 1kg, com registro no ministério da 

agricultura - sif. Validade mínima de 6 meses da entrega, Valor de R$ 8,40; Item 68 - 

ROSQUINHA DE POLVILHO (tipo voadeira) sabores tradicional. Sem trigo em seus 

ingredientes, com data de validade visível. Emb. com 80g, Valor de R$ 4,80; Item 69 - SAL 

IODADO - Para consumo doméstico, embalagem, contendo 01 kg, com identificação do 

produto, marca do fabricante, prazo de validade e peso líquido. O produto deverá ter registro 

no Ministério da Agricultura e/ou Ministério da Saúde, Valor de R$ 2,00; Item 70 - SARDINHA 

AO ÓLEO - ao próprio suco c/ óleo comestível, preparada com pescado fresco, limpo, 

eviscerado, cozido, imersa em óleo comestível. Ingredientes: sardinhas, água de constituição 

(ao próprio suco), óleo comestível e sal. Embalagem: em lata com revestimento interno 

apropriado, vedada, isento de ferrugens e substâncias nocivas, com peso líquido de 125g. Na 

embalagem deve conter as seguintes informações: identificação da empresa, peso, data de 

validade, carimbo de inspeção estadual ou federal, Valor de R$ 5,34; Item 72 - UVA PASSA 

ESCURA SEM SEMENTE – sem adição de açúcar em sua composição. Embalagem integra 
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de 150g a 200g. Embalagem deverá constar data de fabricação, data de validade e número 

de lote do produto. Validade mínima de 6 meses da data da entrega, Valor de R$ 4,50; Item 

73 - VINAGRE BRANCO - fermentado acético de álcool, acidez 4%. Embalagem: deve estar 

intacta, acondicionada em garrafas plásticas resistentes, contendo 900 ml. Prazo de validade: 

mínimo de 6 meses a partir da data de entrega, a rotulagem deve conter no mínimo as 

seguintes informações: nome e/ou marca, ingredientes, data de validade, lote e informações 

nutricionais, Valor de R$ 2,50, bem como os seguintes itens foram vencidos pela empresa 

DIONAS ALVES SCHUTZ: Item 01 - AÇAFRÃO DA TERRA (CÚRCUMA) – Açafrão em pó, 

homogêneo, cor pardo avermelhada, cheiro característico. Não pode haver mistura com 

qualquer outro tipo de produto. Embalagem de 20 a 30g, Valor de R$ 2,65; Item 03 - ALHO – 

bulbo inteiro, de 1ª qualidade, firme e intacto, sem lesões de origem física ou mecânica, 

devendo estar bem desenvolvido, sadio. Não deve conter substâncias terrosas, sujidades ou 

corpos estranhos aderentes à superfície. Embalagem: em sacos plásticos resistentes, 

conforme quantidade solicitada, apresentando na embalagem etiqueta de pesagem, Valor de 

R$ 20,29; Item 06 - ARROZ INTEGRAL - Tipo 1 características técnicas: classe: longo, fino, 

tipo I integral. O produto não deve apresentar mofo, substâncias nocivas, preparação final 

dietética inadequada (empapamento). Embalagem: deve estar intacta, acondicionada em 

pacotes de 1 kg, em polietileno, transparente, atóxico. Prazo de validade mínimo 12 meses a 

contar a partir da data de entrega, Valor de R$ 5,75; Item 09 - AZEITE DE OLIVA EXTRA 

VIRGEM - com acidez máxima de 0,5% (em ácido oleico) - para temperar alimentos; 

embalagem de vidro, com 500 ml. Prazo de validade mínimo de 6 meses a partir data de 

entrega, Valor de R$ 27,98; Item 15 - BISCOITO SALGADO – TIPO AGUA E SAL. De boa 

qualidade, sem recheio, fabricado a partir de matérias primas sãs e limpas, serão rejeitados 

biscoitos que contem traços de leite e/ou derivados, mal cozidos, queimados e de caracteres 

organolépticos anormais, não podendo apresentar excesso de dureza e nem se apresentar 

quebradiço – embalagem primaria em pacotes impermeáveis lacrados com peso líquido de 

330g a 400g, Valor de R$ 6,05; Item 18 - BROA DE POLVILHO - Produto a base de polvilho 

azedo, açúcar, ovos, gordura vegetal e fermento químico. Pode conter amido de milho. Pode 

ter sabor natural ou coco. Embalagem primária: sacos de polipropileno e polietileno com 

capacidade aprox. 300g. Observação: Não deve conter glúten, lactose e corante artificial. Data 

de Fabricação: Máximo 15 dias anteriores ao ato da entrega, Valor de R$ 7,99; Item 19 - 

CAFÉ - em pó, com selo de pureza, livre de parasitas, odores estranhos e substâncias 

nocivas, de palha ou folhas torradas, prazo mínimo de validade de 06 meses, a partir da data 

de entrega. Embalagem de 500g, Valor de R$ 16,68; Item 20 - CANELA EM PAU – 

Condimento canela em pau, canela em casca ou canela em rama, condimento natural. Pacote 

com 20 g. Validade mínima: 06 meses, Valor de R$ 2,75; Item 21 - CANELA EM PÓ - 

Condimento canela em pó moída, condimento natural. Pacote com 20 g. Validade mínima: 06 
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meses, Valor de R$ 2,75; Item 22 - CARNE BOVINA DE 2ª MOÍDA - no momento da entrega, 

de boa qualidade, músculo / acém / paleta / capa de filé contendo no máximo 10% de gordura, 

3% de aponevroses, isenta de osso e cartilagem. Músculo /acém/paleta, sem gordura e retirar 

aparas, sem sebo ou material estranho ao da carne pura. Embaladas em plástico atóxico 

de 1 kg cada, devidamente etiquetada com peso, prazo de validade. Resfriada, Valor de R$ 

29,14; Item 23 - CARNE BOVINA DE 2ª PEDAÇO -  de boa qualidade, 

músculo/acém/paleta/capa de filé, contendo no máximo 10% de gordura, 3% de aponevroses, 

isenta de osso e cartilagem e retirar aparas, sem sebo ou material estranho ao da carne pura. 

Embaladas em plástico atóxico de 1 kg cada, devidamente etiquetada com peso, prazo de 

validade. Resfriada, Valor de R$ 31,68; Item 24 - CHOCOLATE EM PÓ – com 100% de 

cacau, embalagem com de 200g, com identificação do produto, marca do fabricante, data de 

fabricação e prazo de validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega, Valor de R$ 

11,49; Item 27 - COMINHO MOÍDO - extraído de sementes de cominho de primeira qualidade, 

puro, sem pimenta; com aspecto, cor, cheiro e sabor característicos, isentos de sujidades, 

parasitas e larvas. Embalagem de 25g. O produto deverá apresentar validade mínima de 05 

(cinco) meses a partir da data de entrega, Valor de R$ 2,80; Item 34 - FARINHA DE 

MANDIOCA - torrada, branca, isenta de sujidades, mofo, livre de parasitas e de qualquer 

substância nociva, odores estranhos, prazo de validade mínima de 06 meses a partir da data 

de entrega. Embalagem de 1 kg, Valor de R$ 7,65; Item 35 - FARINHA DE MILHO - de 1ª 

qualidade, fina, do grão de milho moído; de cor amarela; com aspecto cor, cheiro e sabor 

próprio; com ausência de umidade, fermentação, ranço; isento de sujidades, parasitas e 

larvas; validade mínima 4 meses a contar da entrega, em saco plástico transparente, atóxico, 

com 1 kg, Valor de R$ 4,55; Item 37 - FARINHA DE TRIGO INTEGRAL - fina, de 1ª qualidade, 

com no mínimo 6g de fibra alimentar em 50g do produto seco. Embalagem primaria: sacos de 

papel de 1kg, Valor de R$ 5,99; Item 38 - FEIJÃO CARIOCA - tipo 01, novo, de boa qualidade, 

constituídos de grãos inteiros e sãos, Embalagem plástica de 01 kg, livre de parasitas 

(carunchos), odores estranhos, substâncias nocivas, pregos, paus, prazo de validade mínima 

de 06 meses a partir da data de entrega, Valor de R$ 9,90; Item 40 - Feijão vermelho- tipo I 

tipo 01, novo, de boa qualidade, constituídos de grãos inteiros e sãos, Embalagem plástica de 

01 kg, livre de parasitas (carunchos), odores estranhos, substâncias nocivas, pregos, paus, 

prazo de validade mínima de 06 meses a partir da data de entrega, Valor de R$ 10,98; Item 

44 - FRANGO – FILEZINHO (SASSAMI) – filé, sem pele, congelado. Composição de água 

ou gelo não deverá ultrapassar 10%. (dez por cento). Embalagem: deve estar intacta, 

polietileno, transparente, atóxica, contendo 01 kg. Na embalagem deve conter as seguintes 

informações: identificação da empresa, peso, data de processamento e data de validade, 

identificação do tipo de carne, carimbo de inspeção estadual ou federal. Prazo de validade 

mínimo 03 meses a contar a partir da data de entrega. Apresentar em anexo a proposta, 
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documentos que comprovem a inspeção sanitária dos produtos fornecidos de acordo com a 

legislação vigente, Valor de R$ 17,25; Item 45 - GELATINA EM PÓ INCOLOR SEM SABOR 

- ingredientes: gelatina em pó, não contém glúten, pode conter centeio, cevada e aveia. Valor 

nutricional na porção de 12g: carboidratos 0g, proteínas 10g, gorduras totais 10g e sódio 

28mg. Acondicionada em embalagem plástica vedada, impermeável e resistente, original do 

fabricante, com peso líquido de 24 gramas, cada envelope com peso líquido de 12 gramas. 

Na embalagem devem constar as informações do fabricante, especificação do produto, data 

de fabricação, validade e lote. Produto isento de registro no Serviço de Inspeção Federal (SIF), 

Serviço de Inspeção Estadual (SIE) ou Serviço de Inspeção Municipal (SIM), Valor de R$ 

5,50; Item 48 - LEITE FLUIDO INTEGRAL (UHT) - Embalagem Tetra Pak contendo 1 litro do 

produto. Prazo de validade: até 6 meses. Deverá constar o registro no Ministério da Agricultura 

e apresentar Laudo Bromatológico. Data de fabricação: máximo 30 dias, Valor de R$ 5,25; 

Item 49 - LENTILHA - tipo 1, de primeira qualidade, sem presença de grãos carunchados, 

mofados e torrados. Embalagem de 500g, plástica e transparente, com informação nutricional, 

procedência, data de fabricação e prazo de validade de, no mínimo, seis meses a contar da 

data de entrega, Valor de R$ 6,49; Item 51 - MACARRÃO ESPAGUETE -  nº 8, embalagem 

com 1 kg, com massa de sêmola ou ovos. Deve conter no mínimo 1,4g de fibra alimentar na 

porção padrão de 100g, com prazo de validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega, 

Valor de R$ 6,49; Item 53 - MACARRÃO PARAFUSO - embalagem com 1kg, com massa de 

sêmola ou ovos com vegetais. Deve conter no mínimo 1,4g de fibra alimentar na porção 

padrão de 100g, com prazo de validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega, Valor 

de R$ 6,49; Item 57 - NATA - Fabricada a partir de matérias primas sãs e limpas, deverá 

apresentar aspecto e cheiro característico, livre de sujidades e substâncias nocivas. 

Embalagem: 400g cada unidade. Data de validade mínima 10 dias a contar a partir da data 

de entrega, Valor de R$ 8,75; Item 58 - ÓLEO DE SOJA - comestível, obtido de espécie 

vegetal, isento de ranço e substâncias estranhas; validade mínima de 10 meses a contar da 

entrega, frasco com 900 ml, Valor de R$ 8,09; Item 62 - PÃO INTEGRAL FATIADO - Deve 

ser fabricado com matérias primas de qualidade, bem assado (não deve ser queimado nem 

mal cozido). Cheiro próprio, sabor próprio. Composto por farinha integral, açúcar mascavo, 

ovos, sal, fermento biológico, gordura animal ou vegetal não hidrogenada. Embalagem: 

individual, lacrada identificada, limpa, saco plástico transparente, atóxico e não violado, 

resistente à manipulação e transporte. Com registro de inspeção de acordo com legislação 

sanitária vigente. Peso Líq.: 500; Valor de R$ 6,25; Item 63 - PÃO PARA CACHORRO 

QUENTE (Massinha): Sem lactose. O produto deve estar livre de amassados, sujidades ou 

outras alterações que afetem sua qualidade e sua aceitação junto aos comensais. A 

embalagem dos pães deve ser de plástico transparente, devidamente fechado contendo 250g 

a 300g, Valor de R$ 16,37; Item 64 - PÃO TIPO BISNAGUINHA - Produto obtido pela cocção, 
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em condições técnicas adequadas, de massa preparada com farinha de trigo (enriquecida 

com ferro e ácido fólico), água, sal, fermento biológico, podendo conter outras substâncias 

alimentícias aprovadas, que caracterizem o produto, como açúcares, óleos e gorduras, as 

quais deverão ser declaradas, pacotes com 300g e cada bisnaguinha com o peso aproximado 

de 20g; Valor de R$ 4,99; Item 67 - ROSCA DE POLVILHO - deve apresentar-se fresca, 

macia, nova. Deverá ser fabricada a partir de matérias primas sãs e limpas, isenta de matérias 

terrosas, parasitas e em perfeito estado de conservação, serão rejeitadas roscas mal cozidas, 

queimadas, murchas, não podendo apresentar excesso de dureza e nem apresentar 

quebradiço. \por unidade, Valor de R$ 5,75; Item 71 - SUCO DE UVA TINTO INTEGRAL - 

Suco de uva integral é a bebida não fermentada, não alcoólica, não diluída e não adoçada, 

obtida da parte comestível da uva, através de processo tecnológico adequado. Ausência de 

material microscópico ou macroscópico prejudicial à saúde humana. Ausência de corantes e 

aromas artificiais. A embalagem primária do produto deverá ser composta por garrafas de 

vidro com capacidade de 1,5 litros. O produto deverá estar de acordo com a legislação vigente, 

Valor de R$ 11,49. Os seguintes lotes/itens ficaram desertos, ou seja, não receberam 

propostas das empresas participantes do referido processo, as quais vão descritos a seguir: 

Item 60 - OVOS - de preferência ovos marrons, Tipo extra, classe A, encartelado, embalagem 

contendo 30 unidades, Registro no Ministério da Agricultura e inspecionado pelo S.I.F., CNPJ 

e nome do produtor; Item 61 - PÃO FRANCÊS - unidade de 50g, fresco, macio, sem presença 

de sujidades, feito no dia da entrega. Não deve ser embalado quente. Embalagem plástica 

atóxica, com identificação do produto, rótulo com ingredientes, valor nutricional, peso, 

fabricante, data de fabricação, validade e registro no SIM ou SIF. Validade mínima de 5 (cinco) 

dias, a contar da data da entrega. Não pode conter gordura trans. Características: pão com 

casca fina, macia e grande quantidade de miolo. Será rejeitado o pão queimado ou mal cozido, 

mal acondicionado, mofado, amassado ou quebrado, seco e com embalagem violada.  Item 

66 - QUEIJO MUSSARELA - produto elaborado com leite de vaca, com aspecto de massa 

semidura, cor branco homogênea, cheiro próprio, sabor suave, levemente salgado. Com 

identificação do produto, especificação dos ingredientes, informação nutricional, marca do 

fabricante e informações do mesmo, prazo de validade, peso liquido e rotulagem de acordo 

com a legislação, (fatias de 20 g). Após a fase de lances, foi solicitado as empresas 

participantes que os valores sejam devidamente corrigidos na planilha orçamentária, 

conforme o item que a mesma ganhou e seja entregue até a data do dia 13 de março de 2023, 

às 17 horas, na sala de licitações da Prefeitura Municipal de Dom Pedro de Alcântara. 

Prosseguindo, foi realizada a abertura dos envelopes de N.º 02, onde contém os documentos 

de habilitação, sendo verificada pela Comissão de Licitação, que os participantes do certame 

estão aptos, uma vez que apresentaram todos os documentos solicitados no Edital do 

Processo Licitatório. Ao final Senhor Presidente da Comissão de Licitação, perguntou aos 
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presentes, se queriam manter o prazo de cinco dias para interposição de recursos, sendo que 

os mesmos, sendo que os mesmos não tiveram interesse e abriram mão da fase recursal, 

ensejando o encerramento do presente Pregão Presencial, às 17 horas e 15 minutos do dia 

10 de março de 2023. Nada mais havendo foi encerrado o ato licitatório, cuja ata a qual depois 

de lida e achada conforme pelos membros da Comissão de Licitação, vai pelos membros 

assinada e pelos demais presentes na sessão. Setor de Licitação da Prefeitura Municipal de 

Dom Pedro de Alcântara, em 10 de março de 2023.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

Comissão de Licitação:  

 

Diego Webber Raupp:__________________ 

Rodrigo Fernandes Dimer: ______________________ 

Ramon Justo de Aguiar: ________________________ 

 

 

Participantes: 

 

Dionas Alves Schutz: ________________________ 

Norma Behenck Schwanck: ________________________ 
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